



УКРАЇНА
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

03.06.2021

№ 95

Про визначення уповноважених закладів загальної середньої освіти, що співпрацюватимуть із освітніми центрами «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» під час вступної кампанії 2021 року

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про вищу освіту" щодо особливостей вступу до закладів вищої освіти осіб з тимчасово окупованих територій Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, Донецької та Луганської областей», наказу Міністерства освіти і науки України від 21.06.2016 № 697 «Про затвердження Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, місцем проживання яких є тимчасово окуповані території у Донецькій та Луганській областях», наказу Міністерства освіти і науки України від 24.05.2016 № 560 «Про затвердження Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя», з урахуванням абзацу п'ятого частини дванадцятої статті 7 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України», наказу Міністерства освіти і науки України від 15.10.2020 № 1274 «Про затвердження Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2021 році», листа Міністерства освіти і науки України від 17.02.2021 № 1/9-79, листа Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 25.02.2021 № 103/45-636, листа Подільської районної в місті Києві державної адміністрації від 02.03.2021 № 10652-313 та у зв'язку з розширенням мережі закладів вищої та фахової передвищої освіти, до яких вступатимуть особи з тимчасово окупованих територій та територій населених пунктів на лінії зіткнення,

НАКАЗУЮ:

1. Визначити уповноваженими у місті Києві закладами загальної середньої освіти, які співпрацюватимуть із освітнім центром «Крим-Україна» під час вступної кампанії 2021 року - загальноосвітній навчальний заклад «Школа

екстернів» та загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів «Середня загальноосвітня школа № 10» Подільського району м. Києва (для Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського (м. Київ);

2. Визначити уповноваженими у місті Києві закладами загальної середньої освіти, які співпрацюватимуть із освітнім центром «Донбас-Україна» під час вступної кампанії 2021 року - загальноосвітній навчальний заклад «Школа екстернів» та середню загальноосвітню школу I-III ступенів № 81 Дніпровського району м. Києва (для Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського (м. Київ);
3. Директорам загальноосвітнього навчального закладу «Школа екстернів» (Войтович Е.Г.), середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 81 Дніпровського району м. Києва (Зубар Т.В.), загальноосвітнього навчального закладу I-III ступенів «Середня загальноосвітня школа № 10» Подільського району м. Києва (Вакуленко С.П.):
 - 3.1. забезпечити консультування та допомогу в оформленні освітньої декларації особам, які завершили здобуття базової або повної загальної середньої освіти, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія окремих районів Донецької та Луганської областей, територія населених пунктів на лінії зіткнення, тимчасово окупована територія Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, та виявили бажання вступати до закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти у місті Києві у порядку визначеному Умовами прийому на навчання для здобуття освіти (далі – Заявник);
 - 3.2. сприяти проведенню річного оцінювання та державної підсумкової атестації Заявника з української мови та історії України, видачі йому документів державного зразка про базову або повну загальну середню освіту у порядку, передбаченому законодавством України.
4. Визнати таким, що втратив чинність наказ Департаменту освіти і науки від 22 липня 2020 № 125 «Про визначення уповноваженого закладу загальної середньої освіти, що співпрацюватиме із освітніми центрами «Крим-Україна» та «Донбас-Україна».
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника управління дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти Бошно О.В. та начальників управлінь освіти Дніпровської та Подільської районних в місті Києві державних адміністрацій.

Директор Департаменту



Олена ФІДАНЯН